MA N UA LU L ‘: (r::irt,\iucat: ?r::inntti: ::e:ttilizare!
PROPRIETARULUI "

KeSIBASIC

SIMPLE ENERGY

Horizontaler elektrischer
Holzspalter
KSB 6THE 52,/30

_-_\\.-.\y!.\\ ;




KeSIBASIC

Vd multumim pentru achizitionarea produselor K&S Basic®. Acest manual congine o scurtd descriere a procedurilor
pentru sigurantd, utilizare si depanare. Mai multe informatii sunt disponibile pe pagina de internet a producdtorului,
in sectiunea de asistentd: konner-sohnen.com/manuals

De asemenea, din sectiunea de asistentd puteti sd descdrcati manualului, scanand codul QR, sau pe pagina de
internet a importatorului oficial de produse K&S Basic®: www.konner-sohnen.com

Cititi cu atentie acest manual inainte de utilizare!

Producdtorul fsi rezerva dreptul de a face modificdri care s-ar putea sd nu fie reflectate in acest manual. Imaginile si
fotografiile produsului pot sd difere de aspectul real. La sfarsitul acestui manual gdsiti informatii de contact, pe care
le puteti folosi in cazul in care apar probleme.

Toate datele specificate in acest manual de operare sunt cele mai actuale date la momentul publicrii manualului. Lista
actuald de centre de service se gdseste pe pagina de internet a importatorului oficial: www.konner-sohnen.com

ATENTIE-PERICOL! f Nerespectarea recomandarilor marcate cu acest semn poate duce la
’ ’ vatamari grave sau moartea operatorului sau ale unor terti.

IMPORTANT! Informatii utile pentru operarea echipamentului.

Cititi si intelegeti manualul proprietarului si etichetele lipite pe
ATENTIE ‘ masina de despicat busteni. Invatati pentru ce se foloseste si care
S sunt limitele maginii, precum si care sunt pericolele potentiale

specifice.

+ Verificati masina de despicat busteni inainte de a o utiliza. Mentineti proteciiile la locul lor
si‘in stare de functionare. Verificali ca, inainte de a porni magina, sd fie indepdrtate toate
cheile si instrumentele de ajustare. Inlocuiti imediat piesele deteriorate, lipsd sau defecte.
Verificati ca circuitul electric sd fie protejat corespunzdtor i sd corespundd cu parametrii de
putere, tensiune si frecventd ai motorului. Verificati sa existe impdmantare si un comutator
diferential de reglare in amonte. Nu deschideti cutia cu buton de pe motor - dacd acest lucru
este necesar, consultati un electrician. Nu atingeti pinii de metal atunci cand punetj sau scoa-
tefi din prizd masina de despicat busteni. Dacd trebuie sd folositi un prelungitor, asigurati-vd
(d acesta nu este mai lung de 10 metri si cd sec(iunea Sa transversald nu este mai micd de
2.5 mm? pentru a asigura un flux de curent suficient cdtre motor. Folositi conexiuni care
pot fi blocate si care au izolatii adecvate. Conexiunile trebuie fdcute cu materiale protejate,
adecvate pentru utilizare la exterior. Cand despachetafi masina de despicat busteni, scoatefj
ambalajul din lemn si cureaua de fixare a acestuia de sub motor.

* NU lucrati cu magina de despicat busteni atunci cand suntefi sub influenta drogurilor, a
alcoolului sau a oricdror medicamente care v-ar putea afecta capacitatea de a folosi corect
aparatul.

konner-sohnen.com | 1



BASIC

KeS

« Purtati imbrdcdminte corespunzdtoare - NU purtati haine largi, cravate, bijuterii sau alte
obiecte care s-ar putea prinde in piesele aflate in miscare. Se recomandd purtarea de mdnusi
de protectie la electricitate si de Incdltdminte durd de protectie.

« Daca aveti parul lung, acoperiti-l sau prindeti-l, pentru a evita prinderea in utilaj. Purtati
INTOTDEAUNA ochelari de proteciie si protectii pentru urechi.

+ Nu stati pe masina de despicat busteni. Asigurati-vd cd sunteti tot timpul pe o suprafatd
fermd, unde vd putefi mentine echilibrul. Asigurati-vd cd terenul de sub masind nu este
alunecos. Nu depozitati lucruri deasupra sau in apropiere de utilaj, astfel incat sd fie necesar
sd vd urcati pe utilaj pentru a ajunge la ele.

« Intotdeauna, la utilaj va lucra O SINGURA PERSOANA. Alte persoane trebuie si pastreze
o distantd de sigurantd fatd de zona de lucru, atunci cand utilajul este in functiune sau este
pornit. Copiii nu trebuie sd aibd acces in apropierea utilajului. Depozitati utilajul intr-un
atelier inchis si deconectati intrerupdtoarele principale dupa utilizare.

+ Puneti masina de despicat busteni pe un banc de lucru de 6-70cm indltime, stabil, plat si
plan, Tntr-un loc in care existd suficient spatiu. Dacd este posibil, folositi un suport special
pentru masina de despicat busteni. Prindefi masina de despicat busteni de suprafata de
lucrun bolturi dacd aceasta are tendinfa sd se deplaseze sau sd alunece. Mentineti zona de
lucru curatd si bine iluminatd. Zonele cu dezordine cresc posibilitatea de rdnire. NU folositi
masina de despicat busteni in zone umede sau ude si nu o expunefi la ploaie. NU folositi
utilajul intr-o zond in care existd un pericol potential de la vaporii de vopsea, solventi sau
lichide inflamabile.

+ Asigurati-vd cd In busteni nu existd cuie sau alte obiecte strdine Tnainte de a ii despica.
(apetele bustenilor trebuie tdiate drept. Ramurile trebuie tdiate de la nivelul trunchiului si
indepdrtate

« Fiti mereu foarte atenti la deplasarea dispozitivului care impinge busteanul.

« Feriti-vd mainile de crdpdturile sifisurile care apar in lemn - acestea se pot inchide brusc si
vd pot rdni. NU Tncercati sd scoatefi cu mana bustenii blocafi.

« Masina de despicat busteni va functiona mai bine si mai in sigurantd dacd este folositd Ia
parametrii de presiune proiectati. Nu incercati sd despicati busteni mai mari decat cei indicafi
i tabelul de specificatii. Acest lucru ar putea fi periculos si poate sd strice utilajul. Nu lasafi
utilajul pornit si in funciune nesupravegheat.

« Fiti mereu foarte atenti la deplasarea dispozitivului care impinge busteanul. Nu incercafi
sd incdrcati busteanul pand ce dispozitivul de impins nu s-a oprit. Feriti-vd mainile de toate
piesele aflate n miscare.

+ Deconectati utilajul atunci cand nu il folositi, sau inainte de a face reglaje, de a schimba
piese, de a curdfa sau de a lucra la el.

« Aruncati uleiul uzatin mod responsabil. Ducefi-| la un punct de colectare autorizat - consul-
tafi-va cu consiliul dumneavoastrd local pentru detalii. NU aruncati in scurgeri de canalizare,
insol sau in apd.

Masina de despicat busteni este pentru uz domestic. Este proiectatd pentru a fi folositd la temperaturi ambientale

intre +5 °Csi 40 °Csiinstalatd Ia altitudini care nu depdsesc 1000 m deasupra nivelului mdrii.

Umiditatea ambientald trebuie sd fie sub 50% la 40 °C. Utilajul poate fi depozitat sau transportat la temperaturi

ambientale intre -25 °C i 55 °C.

konner-sohnen.com




BASIC“““““““““I

KeS

SPECIFICATII n

Model KSB 6THE 52/30
Tensiune 230V
Frecventa 50 Hz
Putere motor 1500 W
Forta 6 tone
Tip motor electric
Model motor KS ECO 1600
Lungime max. 520 mm
Diametru max. 300 mm
Durata ciclu ~ 10 sec.
Pozitie de functionare orizontal
Lungime cablu 1.6v
Capacitate ulei hidraulic 291
Roti 6
Dimensiuni neta (LxIxH) 980x310x520 mm
Greutate neta/bruta 57/59 kg
Clasa de protectie [P54M
Diametrul busteanului nu este singurul factor care determina cat
NOTA A de usor de despicat este acesta. Un bustean mic poate fi dificil de

despicat daca are noduri sau este un lemn deosebit de tare.

Conectai cablul de prizd a o sursd electricd standard de 230V+10% (50Hz +1Hz) care are dispozitive de protectie
la supratensiune, sub-tensiune si supracurent, precum si un dispozitiv de curent rezidual (RCD) cu curent rezidual
maxim proiectat de 0,03A.

I
@ W @) |

Verificati aceste componente pe baza
listei urmdtoare si a Figurii 1 de mai jos:

1. Pand de despicare

2. Corpul principal

3. Picioare de sprijin

4. Ansamblu motor electric

5. Intrerupdtor motor electric

6. Roatd si cadru

7.Pompd de ulei

8. Pldci de ghidare a busteanului
9. Disporitiv de impingere a busteanului
10. Grild de protectie de metal

11. Ansamblu manetd de operare .
(pe alta latur) "~ konner-sohnen.com | 3




BASIC“““““““““I

KeS

ASAMBLARE DESPICATORULUI DE LEMN B

ASAMBLAII CAPACUL (VEDETI ANEXA).
1. Asamblafi placa de sustinere pe corpul principal folosind surubul M6X12, saibd 6, piulitd de blocare M6.
2. Asamblati capacul pe placa de sustinere folosind surubul M6X12, saiba 6, piulita de blocare M6.

LUCRUL CU UTILAJUL n

Masina de despicat busteni este livrata fara uleiul hidraulic. Nu
ATENTIE! porniti motorul fara sa umpleti cu o cantitate suficienta de ulei
hidraulic.

1. Pregdtiti zona de lucru Tnainte de a lucra cu utilajul. Punefi
bustenii intr-un loc de unde pot fi luati cu usurintd.

2. Masina de despicat busteni poate lucra cu busteni de pand
la 52 cm lungime. Utilajul va functiona cel mai bine cu busteni
uscati si pregatiti.

3. Puneti masina in sigurantd, pe o suprafatd pland sau pe un
suport asigurat. Dacd este necesar, stabilizati rotile, pentru a
impiedica miscarea masinii in timpul lucrului. Dacd folositi un
prelungitor, facefi acest lucru astfel incat sd evitati deteriorarea
cablului sau crearea unui pericol.

4. Tnainte de a utiliza masina, surubul de scurgere (Fig. 3) tre-
buie slabit cu 3-4 ture pentru a permite intrarea Si iesirea aerului
din rezervorul de ulei. Strangeti la loc surubul dupd terminarea
lucrului sau atunci cand mutati utilajul, pentru a evita scurgerea
uleiului.

5. Puneti bustenii ferm pe corpul principal, asezati drept pe
pldcile de ghidare (Ref. A din Fig. 1). Nu incercati sd despicati
un bustean inclinat si asigurati-vd cd bustenii nu se vor rasuci si
nuvor aluneca in timpul operatiunii de despicare. Asigurati-vd cd
pana de despicare (Ref. ] n Fig. 1) si dispozitivul de Impingere
(Ref. Bn fig. 1) fac contact cu busteanul 1a fiecare capdt, pe su-
prafatd dreaptd.

6. Din motive de sigurantd, utilajul trebuie manipulat cu doud
maini. Porniti motorul electric, cu ajutorul intrerupdtorului verde
de pornire (Ref. Fin Fig. 1). Cu ambele madini, apdsati In jos pe
ambele manete de operare (Ref. Cin Fig. 1). Utilajul va com-
prima busteanul si il va impinge pe pana de despicare. Cand
busteanul este despicat, dati drumul la ambele manete; astfel,
dispozitivul de impingere se retrage.

Fig. 4

Apdsati butonul verde pentru a opri utilajul. Strangei surubul (Fig. 3) si deconectati aparatul dupd ce afi terminat
lucrul. Strangeti 1a loc surubul atundi cand terminati lucrul sau cand mutati utilajul, pentru a evita scurgerea uleiului.

ﬁ ETITIEY C Nu loviti busteanul blocat cu ciocanul si nu puneti mainile in
i apropierea busteanului atunci cand incercati sa il deblocati.

konner-sohnen.com | 4



BASIC“““““““““I

KeS

ELIBERAREA UNUI BUSTEAN BLOCAT

Eliberati ambele manete de operare, astfel incat dispozitivul de
impingere sd fie retras complet. Introducefi o pand triunghiulard de
lemn sub bustean si activati dispozitivul de impingere pentru a impinge
pana sub busteanul blocat. Repetati procesul folosind o pand din ce in
(e mai mare, pand cand busteanul blocat se elibereazd.

' ﬁ Nu loviti busteanul blocat cu ciocanul si nu puneti mainile in
A 5 ATENTIE! apropierea busteanului atunci cand incercati sa il deblocati.

ASCUTIREA PENEI I CURATAREA SINEI DE GHIDARE n

Dupd ce afi utilizat masina o perioadd de timp, ascutiti pana folosind o pild cu dinti fini si neteziti asperitdtile sau

marginile aspre de pe marginea tdietoare.

Curdtati cu regularitate sina de ghidare, mai ales atunci cand despicati busteni cu continut ridicat de rasind.

INLOCUIREA ULEIULUI HIDRAULIC n

Inlocuiti uleiul hidraulic din utilaj dupé 150 de ore de utilizare. Urmai
etapele de mai jos pentru a schimba uleiul:

1. Asigurati-vd cd toate piesele mobile sunt oprite si cd utilajul este
scos din prizd.

2. Desurubati busonul de scurgere a uleiului.

3. Rotiti utilajul pe piciorul de sprijin i tineti deasupra unui recipient
de 3 litri pentru a scurge uleiul.

4. Tntoarceli utilajul vertical, astfel incat s se sprijine pe partea din
spate, cu motorul dedesubt si cu manetele de operare deasupra.

5. Umpleti cu ulei hidraulic proaspdt. Dupd cum se precizeazd in
Tabelul de specificatii de la pagina 24, capacitatea corectd de ulei este
29L.

6. Curdtati suprafata jojei, care este prinsd de busonul de scurgere a
uleiului, cu o carpd curatd si fdrd scame si puneti-o la loc in rezervor
pentru a verifica nivelul. Asigurati-vd cd nivelul este putin sub cele
doud sanfuri marcate pe jojd.

7. Curdtati busonul de scurgere a uleiului inainte de a il insuruba Ia
loc. Asigurati-vd cd este strans bine, pentru a evita scurgerea, inainte
de a pune utilajul in pozitie orizontald.

o
\

'R

L

konner-sohnen.com | 5



BASIC“““““““““I

KeS

Verificati periodic nivelul de ulei pentru a va asigura cd este intre
OBSERVATIE cele doua santuri marcate pe joja. Completati cu ulei cand uleiul
ajunge este in dreptul marcajului inferior.

Folositi ulei hidraulic IS0 VG 22

Pentru sistemul de transmisie al masinii de despicat busteni se recomandd urmdtoarele uleiuri hidraulice sau
echivalentele acestora:

- SHELL Tellus 22

-MOBIL DTE 11

- ARAL Vitam GF22

- BP Energol HLP-HM22

CONDITII PENTRU SERVICE IN GARANTIE m

Termenul de garantie asigurat de producdtorul international este de 24 luni pentru persoane fizice si 12 luni pentru
persoane juridice conform legislatiei romane in vigoare. Perioada de garantie incepe de la data achizitiondrii echi-
pamentului si se aplicd numai dacd echipamentul este folosit corespunzdtor (in concordantd cu instructiunile de
folosire). Vanzdtorul care comercializeazd produsul este responsabil pentru acordarea garantiei. Contactatj vanzatorul
pentru solicitarea garantiei. In cadrul termenului de garantie se presupune inlocuirea echipamentului cu unul simi-
lar, sau repararea/inlocuirea gratuitd a subansamblelor/pieselor constatate defecte din vina producdtorului i nu se
extinde asupra uzurii consumabilelor (filtre, ulei, bujii etc) sau a accesoriilor (curea transmisie, cablu de alimentare,
furtun de alimentare etc.). Decizia de reparare sau inlocuire a pieselor defecte apartine in mod exclusiv centrului de
service. Lucrdrile de reparatie sau de Tnlocuire a pieselor individuale nu vor prelungi perioada de garantje si nici nu
va fi aplicatd o noud garantie pentru echipament.

Certificatul de garanije trebuie péstrat pe tot parcursul perioadei de garaniie. in cazul pierderii certificatului de ga-
rantie, acesta nu va fiinlocuit cu altul. La solicitarea de reparatie sau inlocuire, clientul este obligat sa prezinte o copie
documentului de achizifie (facturd sau bon fiscal) i certificatul de garantie original. Certificatul de garantie atasat la
livrarea produsului in timpul vanzdrii, trebuie completat corect si complet de cdtre comerciant si client, semnat i
stampilat. In alte cazuri, garantia nu va fi valabild. Clientul are obligatia de a citi si de a lua la cunostintd conditiile de
garantie mentionate in certificatul de garantie si instructiunile din manualul de utilizare a echipamentului.

Echipamentul va fi adus la centrul de service in stare curatd. Piesele care au fost inlocuite devin proprietatea centru-
|ui de service. La expirarea perioadei de garantie (postgarantie) depanarea produsului se va efectua contracost, la
solicitarea clientului.

Puteti gdsi o listd cu adresele centrelor de service pe pagina de internet a importatorului exclusiv:
www.konner-sohnen.com

CONDITII DE PIERDERE GARANTIEI:
- Nerespectarea instructiunilor din certificatul de garantie si din manualul de utilizare;

- Dezlipirea sau ruperea intentionatd a sigiliului de sigurantd, lipsa numarului de serie efc;

- Nerespectarea regulilor de transportare, depozitare si intrefinere a echipamentului;

- Socuri si deteriordri mecanice (fisuri, semne de lovituri, deformarea carcasei, bujiei, sau orice alte componente),
inclusiv cele care au survenit ca rezultat a inghetdrii apei (formarea ghetii), prezenta corpurilor strdine in interiorul
unitatii;

- Instalarea necorespunzdtoare a echipamentului la refeaua de alimentare;

- Disfunctionalitatea nu poate fi diagnosticatd sau demonstratd;

- Intretinere necorespunzatoare: functionarea produsului poate fi restabilitd dupd curdtarea de praf si murddrie,
intretinerea corectd, schimbarea filtrelor si a uleiului etc;

- Utilizarea echipamentului in scopuri comerciale;

konner-sohnen.com | 6



BASIC

KeS

- Defectiuni care au fost cauzate de supraincdrcarea echipamentului. Semnele de supraincdrcare sunt: pdrtile topite
sau decolorate ca rezultat a temperaturilor ridicate, a suprafefelor cilindrului sau a pistonului, a inelelor de piston,
a tachetilor si tijelor;

- Manipularea necorespunzdtoare a regulatorului automat de tensiune;
- Defectiuni cauzate de instabilitatea refelei electrice a utilizatorului;

- Reviziile nu au fost facute conform indicatiilor producdtorului, echipamentul a functionat cu combustibilul si ulei
murdar, sau contaminarea sistemului de racire;

- Deteriordri mecanice si termice a cablurilor electrice;
- Prezenta lichidelor si corpurilor strdine, aschii de metal etc. In interiorul produsului;

-Defectiunea este cauzatd de utilizarea pieselor de schimb si a materialelor neoriginale, a uleiurilor necorespunzdtoare
etc;

- Defectiuni cauzate de conectarea incorectd a doud sau mai multe unitdti;

- Defectiuni cauzate de factori naturali, cum ar fi murdaria, praful, umiditatea, temperatura ridicatd sau scdzutd,
inghet, incendii, dezastrele naturale etc., sau consecinte ce decurg din acestea;
-1 caz de esec concomitent al rotorului si statorului;

- Pentru piese si componente de uzurd rapidd (bujii, injectoare, scripefi, elemente de filtrare si sigurantd, baterii,
sigurante, curele, garnituri de cauciug, arcuri de intindere, osii, startere manuale, ulei, compenente set, suprafee de
lucru, furtunuri, lanturi si anvelope);

- Manipularea, reparatiile sau modificdrile executate in mod independent sau de personal neautorizat;
- Defectiuni ca rezultat a uzurii naturale dupd un termen lung de exploatare (sfarsitul duratei de viatd);
- Exploatarea echipamentului cu unele parti deteriorate;

- Bateriile furnizate la achizitionarea echipamentul se expun unei garantii de trei luni;

- (and se alimenteazd cu combustibil de calitate scazutd sau de tip necorespunzator.

konner-sohnen.com | 7



ATASAMENT

konner-sohnen.com | 8

JISVH: S



ATASAMENT

93

24

24

konner-sohnen.com | 9

DISVEISH



ATASAMENT

| 10

konner-sohnen.com

JISVH: S



KeSIBASIC

ATASAMENT
No Name qQTY No Name QTY
1 LOCK NUT M14 2 51 GASKET FOR AXLE 11 2
2 NUT M14 2 52 COLUMN PIN 2.5 1
3 HAMMER RAM 1 53 GEAR AXLE 1
4 SPRING 1 54 GEAR 2
5 CYLINDER 1 55 NUT M8x30 3
6 0-RING OIL SEAL 25X3.55 1 56 SPRING WASHER 8 9
7 PISTON 1 57 PUMP COVER 1
8 0-RING OIL SEAL 43.7X3.55 1 58 BOLT M8x55 6
9 GLYD RING 55 1 59 0-RING OIL SEAL10.6X2.65 2
10 DIP STICK 1 60 PLASTIC SLIDE 2
1 SEAL RING 14 2 61 LOG PISHER 1
12 DH DUSTPROOF SEAL DH30 1 62 0-RING OIL SEAL 55x3.1 1
13 0-RING OIL SEAL 30X2.65 1 63 OUTER PLUG 2
14 BLEED SCREW 1 64 0-RING OIL SEAL 10x1.8 1
15 0-RING OIL SEAL 7X1.9 1 65 INNNER PLUG 2
16 CYLINDER COVER 1 66 VALVE FIXER 1
17 STUD LEVER M10 4 67 STEEL BALL (6 1
18 SUPPORT BLOCK COVER 1 68 ADUSTING SPRING 1
19 ScCREW M6x20 2 69 VALVE CORE (RIGHT) 1
20 WASHER 6 34 70 VALVE COVER 1
21 handle lift 1 Al VALVE COVER (LEFT) 1
22 SUPPORT BLOCK 1 72 FIXING SCREW M8x8 3
23 LOCK NUT M6 30 3 0-RIING OIL SEAL 20x2.4 2
24 BOLT M6x12 27 74 SCREW PLUG (LEFT) 1
25 BOLT M8x12 5 75 0-RING OIL SEAL 14x2.4 2
26 WASHER 8 18 76 HANDLE HOLDER SPRING (LEFT) 1
27 BOLT M6x12 2 717 HANDLE HOLDER(LEFT) 1
28 CYLINDER BODY 1 78 HANDLE BAR 2
29 ELECTRIC MOTOR 1 79 HANDLE BAR CAP 2
30 SWITCH DUSTPROOF COVER 1 80 HANDLE BAR FIXER(RIGHT) 1
31 SWITCH 1 81 FIXER SPRING (RIGHT) 1
32 RUBBER SLEEVE FOR MOTOR 2 82 SCREW PLUG (RIGHT) 1
33 SCREW ST4X16 8 83 VALVE 1
34 SWITCH BOX COVER 1 84 WASHER 10 8
35 SCREW M5x6 1 85 NUT M10 4
36 WATERPROOF SEAL 1 86 HANDLE PROTECTION PLATE 1
37 SPRING WASHER 5 1 87 WHEEL COVER 2
38 CAPACITOR 1 88 SPRING GASKET 13 1
39 ELECTRIC CABLE 1 89 WHEEL 2
40 SCREW M5X10 3 90 NUT M8 1
41 WASER 5 4 91 CAP NUT M10 4
42 FIXED PLATE OF CABLE 1 92 BOLT M8X40 1
43 ANTI -OFF ASSEMBLY 1 93 COVER PLATE 1
44 SWITCH BOX 1 94 SIDE PLATE 1
45 WATERPROOF SEAL 1 95 CONNECTING PLATE 1
46 NUT M8 1 96 FRONT PLATE 1
47 U-SHAPE HOLDER 1 97 SUPPORTING PLATE 1
48 0-RING OIL SEAL 50X2.4 2 98 CONNECTING PAD 4
49 GEAR CHAMBER 1 99 REAR PLATE 1
50 FIXING PIN 2 107 BRACKET 1
konner-sohnen.com | 11




EC Declaration of Conformity
Nr.113

The following products have been tested by us with the listed standards and found in
compliance with the European Community Machinery Directive 2006/42/EC, Low Voltage
Directive 2014/35/EC, Electromagnetic compatibility Directive (EMC) 2014/30/EC, Noise
Directive 2000/14/EC.

Manufacturer: DIMAX INTERNATIONAL GmbH

Address: Flinger Broich 203, 40235 Duesseldorf, Germany
Product: Electric log splitter "K&S BASIC”

Type / Model: KSB 6 30

luation of above menti
uction and does not per
re that all product in series p
in this report. The applicant s
petent all the right.

does notimply
e test lab. logo. The
re in conformity with the
d the whole technical report

The statement is bas
an assessment of
manufacturer s
product sampl
at disposal of

Applied EC es: 2006/42/EC Machinery Di
2014/30/EU Electromagn
2014/35/ EU Low Voltage
2000/14/EC Noise Directiv

irective (EMC)

Applied Standa 60204-1:2006+A1+AC

EN 55014-2:2015
EN 61000-3-2:2014
EN 61000-3-3:2013

2000/14/EC_2005/88/EC Annex VI
For model KSB 6THE 52/30 noise guaranteed L= 97 dB (A).

DIMAX
Internstional
Issued Date: 2022-03-15 Gbtl
tegerNr: 103 5722 2283
Place of issue: Duesseldorf Ui DE961 17274

General director: Fomin P. /O Fomin

We DIMAX INTERNATIONAL GmbH hereby declare that specified above conforms covering European Parliament and
Council Directives, 2006/42/EC of 17 May 2006 Machinery Directive, 2014/35/EC Low Voltage Directive of 26
February 2014, Electromagnetic compatibility Directive (EMC) 2014/30/EC of 26 February 2014, Noise Directive
2000/14/EC of 8 May 2000. The CE mark above can be used under the responsibility of manufacturer. After
completion of an EC declaration of Conformity and compliance with all relevant EC directives.



CONTACTE
Deutschland:

DIMAX International GmbH
Deutschland, Hauptstr. 134,
51143 Koln,

www.koenner-soehnen.com

lhre Bestellungen
orders@dimaxgroup.de
Kundendienst, technische
Fragen und Unterstiitzung
support@dimaxgroup.de
Garantie, Reparatur und
Service
service@dimaxgroup.de

Sonstiges
info@dimaxgroup.de

Polska:

DIMAX International
Poland Sp.z 0.0.

Polen, Warczawska, 306B
05-082 Stare Babice,

info.pl@dimaxgroup.de

YKpaiHa:

TOB «TexHo Tpeiig KC», Byn.
EnekrpotextiyHa 47, 02222,
M. Kuis, YkpaiHa
sales@ks-power.com.ua




